                               TARIMSAL YAYIM VE DANIŞMANLIK SINAVI 
 27 NİSAN 2019 TARİHİNDE ANKARA’DA YAPILACAKTIR
Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Hizmetlerinin Düzenlenmesine Dair Yönetmelik ve Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Sınavı Uygulama Esasları kapsamında: 2019 yılı Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Sınavı 27 NİSAN 2019 tarihinde Ankara İlinde Gazi Üniversitesi Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi (GAZİSEM) tarafından belirlenen yerlerde düzenlenecektir. 
Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Sınavı Uygulama Esaslarının 7 nci maddesi hükümleri doğrultusunda (Sınava Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı ve lise, ön lisans ve lisans düzeyinde tarımsal alanda mezun olmuş kişiler.) sınava girecek adaylar Uygulama Esaslarının 9 uncu Maddesinde belirtilen belgeler ile birlikte 01-13 Mart 2019  tarihleri arasında İl Tarım ve Orman Müdürlüklerine, kamu merkez birimlerinde görevli kişiler Uluslararası Tarımsal Eğitim Merkezi (UTEM)’ne başvurmaları gerekmektedir.  
Sınav Ek 1’de yer alan konuları içeren 100 sorudan oluşan çoktan seçmeli test usulüne göre yapılacaktır. Söz konusu sınav 100 puan üzerinden değerlendirilecek olup, geçme notu 70' dir.
Sınava girecek aday, sınav katılım ücreti olarak 80 Türk Lirası’nı Halk Bankası'nın herhangi bir şubesinden havale ücreti ödemeden GAZİSEM kurumsal tahsilat hesabına, sınavın adı verilerek (Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Sınavı) elden yatıracaktır. EFT, havale, ATM aracılığı ve internet bankacılığı  ile yatırılan sınav ücretleri dikkate alınmayacaktır. 
Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Hizmetlerinin Düzenlenmesine Dair Yönetmelik kapsamında geçerli tarım yayımcısı/danışmanı sertifikası olduğu halde sınava başvuran veya  bu Yönetmeliğin 28 inci Maddesi kapsamında tarım yayımcısı/danışmanı sertifikası iptal edilen kişilerin başvuruları kabul edilmeyecek ve sınav ücretleri GAZİSEM  ile yapılan protokol gereği iade edilmeyecektir.
Adaylar İl Tarım ve Orman Müdürlüklerinden, Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Sınavı ile ilgili detaylı bilgi alabilirler.
